Off-road BK Wetthra : Bikkelharde strijd op alle fronten
HERTSBERGE - 10/12/2005.
Tradities zijn er om in ere te houden dus stonden de leden van wielertoeristenclub Wetthra op zaterdag 10 december met een pak ambitie en een paar koude voeten klaar om de toertocht van Hertsberge als Belgisch off-road Kampioenschap te rijden. Achttien moedigen namen het mes tussen de tanden en vertrokken alsof de finish niet na 45 kilometer maar na 45 meter lag. Het aanstormend peloton blauwhemden maakte op sommige deelnemers zo’n indruk dat ze van schrik in de gracht kropen, anderen moesten even ‘aangepord’ worden om plaats te maken. Voorzitter Roger Vagenende had zich -ook al naar goede gewoonte- tot in de puntjes voorbereid op deze rit en was met de vader-zoon tandem Freddy en Tom Van Der Stuyft perfect omringd. Het trio kent daarenboven de omloop als hun collectieve broekzak en ze weten dat een smal brugje na een tiental kilometer een cruciaal punt is. Daar gebeurde dan ook de eerste serieuze schifting. Kris De Moor en Guy Jacobs namen als eerste brugje en trokken meteen daarna stevig door. Het duo sloeg een kloofje en het duurde tot na de eerste controlepost voor iemand van de achtervolgers zijn wagonnetje kan aanhaken, ... een titanen gevecht op het scherp van de snee. Het was Jurgen De Winne die na 18km het tweetal voorraan kwam vergezellen.
Bart De Schampheleire geraakte in de achtervolging nog één keer tot aan het achterwiel van Jurgen, maar honderd meter verder stond hij met platte benen compleet geparkeerd. Exit De Schampheleire dus.
Ondertussen was de kopgroep vooraan terug uitgedund tot twee man, met name Jurgen De Winne en Kris De Moor, Guy Jacobs had vooraan de rol moeten lossen. 
Achter hem werkten Vagenende en de twee Van Der Stuyfts voortreffelijk samen zodat het tempo moordend hoog bleef en het groepje uitdunde. Ook daar moest eliterenner zonder contract Guy Jacobs de rol lossen, zijn schoonbroer Chris Herman kon zich nog even in dit achtervolgende groepje handhaven. Toch moest ook hij later afhaken.
Vooraan bleef de strijd boeiender dan een gemiddelde Touretappe. De zoon van Johnny De Winne draaide de gaskraan nog eens stevig open waarbij Kris De Moor bij dit hoge tempo eventjes moest passen. Jurgen was riebedebie en stoomde solo naar de finish. Kris De Moor liet zich nog even inlopen door het trio Verstuyft-Vagenende, laadde de batterijen terug op (terwij de Verstuyfts het kopwerk deden) om daarna snel het gezelschap opnieuw in de steek te laten en solo naar de tweede plaats te fietsen. 

Ieder zijn wedstrijd. 
In zowat achtste positie reed de Westremse huisarts Johan De Wilde een goede rit. Olivier Van Alboom en Johnny De Winne hebben ook HUN tocht gereden, maar vooral het schouwspel aankeken. Kleinen Becque was te vlug gestart en moest het nadien bekopen. Marc Pauwels had terug af te rekenen met pech, als onze bronnen kloppen.

Ver achter de koplopers werden verschillende wedstrijden in de wedstrijd gereden. Michael, Rudy en Marc (zowat de Heilige Drievuldigheid van de MTB-activiteit bij Wetthra) streden op leven en dood. Marc De Mil kende echter een betere dag dan zijn tegenstanders, legde zich plat op zijn stuur en reed op die manier zijn concurrentenduo op achterstand. Een eervolle vermelding gaat zondermeer naar onze cafébaas Peter Van Den Broecke die bij de snelle start zijn motor opblies en meer dood dan levend over de finish kwam, samen met Bart Schampheleire die na zijn rampzalige start de benen spaarde voor zijn voetbalwedstrijd op zondagochtend.
Gelukkig bereikte iedereen zonder kleerscheuren de streep en zal naar verluidt ook Peter geen blijvende schade overhouden aan zijn escapades in de Hertsbergse bossen. Misschien moet hij volgend jaar ook maar eens de taktiek van Roger hanteren : drie maanden ‘in den duik’ trainen, zich goed laten omringen en de avond voor de rit vijftien pinten drinken. Benieuwd met welk onderdeel van de voorbereiding Peter de meeste moeite zal hebben !
Volgorde van binnenkomen : 
Jurgen De Winne - Kris De Moor - Roger Vagenende - Freddy Verstuyft - Tom Verstuyft - Guy Jacobs - Chris Herman - etc ...
Evenwel : "Deelnemen in belangrijker dan winnen !"

