Chris Herman schildert eigen fietsframe
,,Meer dan vijftig uur aan gewerkt’’
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Chris Herman uit het Oost-Vlaamse Smetlede is binnenhuisschilder van beroep en gepassioneerd fietser. 
Logisch dus dat de man ooit een fietskader zou beschilderen. Alhoewel, logisch... ,,Het duurde een tijdje vooraleer ik aan een ongelakt aluminium frame geraakte. Ik zocht een oversized slooping alu frame want op die grotere buizen kan je net iets gemakkelijker schilderen’’, vertelt Chris.
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In oktober 2004 begon hij aan zijn monnikenwerk. ,,De grondlaag werd gespoten, maar voor de dierenmotieven gebruikte ik penseeltjes. Op de balhoofdbuis schilderde ik een tijger, de rest van het frame is een mengeling van huiden van dieren die in Afrika leven. Tijger, zebra, jachtluipaard : het staat er allemaal op’’, legt de schilder-fietser uit. Na zijn dagtaak werkte hij meer dan vijftig uur aan zijn unieke fiets. ,,Ik ben tevreden met het resultaat. Jammer dat ik één detail over het hoofd zag: de tekst ‘Passion for Painting’ die ik op de rechter liggende achtervork aanbracht zit een stukje verborgen achter het kettingblad. Maar ik wil graag nog frames beschilderen. Mochten er mensen geïnteresseerd zijn: alles kan’’, prijst Chris Herman zichzelf aan. Wie contact wil opnemen met de schilderende fietser mailt naar info@chrisherman.be . (Tekst en foto: BdS)
 

